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Κυριακή Η΄ Ματθαίου στην Ιερά Μητρόπολη 
Θηβών 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. 
Γεώργιος μετέβη, στις 10 Αυγούστου, στον Ιερό Ενοριακό Ναό 
Αγίου Γεωργίου Ελεώνα Θηβών, όπου χοροστάτησε στην 
Ακολουθία του Όρθρου και τέλεσε την Θεία Λειτουργία 
πλαισιούμενος από Κληρικούς της Τοπικής Εκκλησίας με τη 
παρουσία πολυπληθούς εκκλησιάσματος και των τοπικών 
Αρχών.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητρόοπολης 
Πανοσιολ. Αρχιμ. Γεώργιος Θανάσου, ο οποίος αναφέρθηκε στο αποστολικό 
ανάγνωσμα της ημέρας.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος τέλεσε 
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το τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
μακαριστής Δέσποινας Κατσέλη, η οποία τύγχανε Πρόεδρος της Τ.Κ. Ελεώνα του 
Δήμου Θηβαίων και στη σύντομη προσλαλιά του τόνισε τόσο την αγαστή 
συνεργασία που είχε μαζί της για διάφορα θέματα της ενορίας όσο και τη 
σπουδαία και έμπρακτη προσφορά της για τον τόπο της σε πείσμα των καιρών μας, 
που θέλει την ερήμωση της ελληνικής υπαίθρου. Εξήρε δε, την αγωνιστικότητά 
της και την πλούσια δράση της, που ως στόχο είχε το κοινό καλό.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας στο πλαίσιο της κατά τον μήνα Αύγουστο 
προγραμματισμένης περιοδείας του λόγω των Παρακλήσεων σε ενορίες και των 
τριών επαρχιών της Μητροπολιτικής περιφερείας ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος 
επισκέφθηκε δυο ενορίες των Δερβενοχωρίων, και συγκεκριμένα της Στεφάνης 
και της Πύλης. 

Αρχικά, τέλεσε την Ακολουθία του Παρακλητικού Κανόνα προς τιμήν της 
Υπεραγίας Θεοτόκου στην ενορία της Στεφάνης και μίλησε επίκαιρα για το 
θεολογικό νόημα της εορτής της Μεταμορφώσεως και για το πρόσωπο της 
Παναγίας μας, ευχόμενος να εορτάσουμε με το καλό τη μεγάλη Θεομητορική 
εορτή.

Στην ανωτέρω Ακολουθία παραβρέθηκαν ο Αντιδήμαρχος της Δ.Ε. Δερβενοχωρίων, 
ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας, η Οσιωτάτη μοναχή Σιλουανή, Καθηγουμένη 
της Ιεράς Μονής Αγίων Νηπίων με αδελφές της Μονής και η οσιωτάτη μοναχή 
Φιλοθέη, Προεστώσα της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής Πύλης. Στη συνέχεια 
μετέβη στην ενορία της Πύλης, όπου τέλεσε την Ακολουθία του Παρακλητικού 
Κανόνα με την παρουσία πολλών ενοριτών και μίλησε επίκαιρα για την Υπεραγία 
Θεοτόκο.

Με το πέρας των Ιερών Παρακλήσεων ο Σεβασμιώτατος επισκέφτηκε τις 
Κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Νικαίας, που λειτουργούν εντός των 
ορίων της Τοπικής Εκκλησίας και συγκεκριμένα στην περιοχή της Στεφάνης στην 
τοποθεσία “Πράρθι”. Βρέθηκε κοντά στα κορίτσια της 4ης περιόδου και απηύθυνε 
θερμούς λόγους προς τις κατασκηνώτριες. Στις ανωτέρω Κατασκηνώσεις 
ευρισκόταν και ο Δήμαρχος Κορυδαλλού, με τον οποίο ο Σεβασμιώτατος συζήτησε 
θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

Τέλος, ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Γεώργιος διένειμε γλυκίσματα και ατομικούς 
χυμούς στις κατασκηνώτριες και ευχήθηκε να έχουν υγεία, πρόοδο και κάθε Θεϊκή 
ευλογία στη ζωή τους.






















